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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             Κοζάνη,     15 Απριλίου 2016 

      ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ                                     Αριθμ. πρωτ. :  16086 

                                                                   

Ταχ. Δ/νση :  Πλ. Νίκης 1  

Ταχ. Κώδικας :  501 00 Κοζάνη   

Πληροφορίες :  Χατζηστεργιάδης Ξενοφών 

Τηλέφωνο :  24613 50358 

FAX :  24610 34035 

E-mail              : adeies@kozanh.gr  

 

ΤΙΤΛΟΣ : Eργασίες  για τη ¨Μίσθωση και εκκένωση μεταλλικών κιβωτίων αποθήκευση 

αποβλήτων (skip container)¨ συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού 26.767,26 € (με 

Φ.Π.Α. ) ευρώ  

Αρ. Μελ. :33/2015 

Πρόχειρος  Διαγωνισμός σε ευρώ 

Κριτήριο αξιολόγησης: Χαμηλότερη Τιμή (ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί της τιμής μονάδας 

των 39 €) 

ΚΩΔΙΚΟΙ CPV: 

CPV 90511300-5  

       ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ      ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Ημερομηνία Ημέρα Ώρα  ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Πλ. Νίκης 1   

501 00 Κοζάνη 

Ημ. Μην. Έτος εβδομάδας   Γραφείο  

22-4-2016 Παρασκευή 12.00  Προμηθειών 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη: 26.767,26 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23% 

Χρονική διάρκεια της Προμήθειας : 12 μήνες από τη υπογραφή της σύμβασης  

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

αποστολής στην Ε.Ε. 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Δημοσίευσης σε Ελληνικές 

Εφημερίδες 

ΔΕΝ ΣΤΑΛΘΗΚΕ   16-04-2016 Χρόνος  

mailto:adeies@kozanh.gr
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Ά ρ θ ρ ο   1ο 

Για τη διενέργεια του παρόντος διαγωνισμού και την εκτέλεση της εργασίας 

ισχύουν : 

α. Η παρούσα διακήρυξη. 

β. Οι  διατάξεις του άρθρου  72 (παρ. 1 εδαφ. ε) του Ν. 3852/2010 ¨Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης¨ (Φ.Ε.Κ. 87/ τ. Α΄/07.06.2010).  

γ. Ο  Ν. 3463/2006 ¨Δημοτικός & Κοινοτικός Κώδικας¨ (ΦΕΚ 114/ τ. 

Α΄/08.06.2006). 

δ. Το Π.Δ. 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο.Τ.Α.» (ΦΕΚ 

11/τ.Α΄/15.01.1980). 

ε) Η Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με αριθμό 52/2016 για τον καθορισμό των 

όρων της παρούσας διακήρυξης 

 

Ά ρ θ ρ ο   2ο 

Πληροφορίες  

Τα έγγραφα της προμήθειας μπορούν να ζητηθούν είτε από το γραφείο προμηθειών 

του Δήμου Κοζάνης, Πλ. Νίκης 1, Τ.Κ. 50100 Κοζάνη, τηλ.: 24613 50344 και 

2461350360 είτε από την ιστοσελίδα του Δήμου www.kozanh.gr 

 

Ά ρ θ ρ ο   3ο  

 Ημερομηνία παραλαβής προσφορών 

 Οι προσφορές με όλα τα απαραίτητα στοιχεία θα κατατεθούν την ημέρα του 

διαγωνισμού, ο οποίος θα διενεργηθεί στο γραφείο της Γραμματείας Οικονομικής 

Επιτροπής, (Πλ. Νίκης 1 501 00 Κοζάνη), σε χρόνο που θα οριστεί από τον κ. 

Δήμαρχο με περιληπτική διακήρυξη αυτού στην οποία θα ορίζεται ημέρα και ώρα 

δημοπρασίας. 

Στοιχεία για την κατάθεση των προσφορών είναι :  

 

 Η παρούσα διακήρυξη. 

 Οι τεχνικές προδιαγραφές. 

 

Ά ρ θ ρ ο   4ο 

Γλώσσα 

Όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για τη διενέργεια του διαγωνισμού και τη 

συμμετοχή σ’ αυτόν συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα ή μεταφράζονται και 

επικυρώνονται από αναγνωρισμένη αρχή. Σε αντίθετη περίπτωση δε γίνονται δεκτά . 

 

Ά ρ θ ρ ο  5ο  

Δικαιούμενοι συμμετοχής 
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Δικαίωμα κατάθεσης προσφορών έχουν : 

α) Όλα τα φυσικά πρόσωπα (Έλληνες και Αλλοδαποί).  

β) Όλα τα νομικά πρόσωπα. 

γ) Συνεταιρισμοί (υπό την προϋπόθεση ότι ασκούν εμπορικό ή βιομηχανικό ή 

βιοτεχνικό επάγγελμα σχετικό με το αντικείμενο του διαγωνισμού. 

που ασχολούνται με το αντικείμενο του διαγωνισμού  της συγκεκριμένης διακήρυξης. 

 

Ά ρ θ ρ ο  6ο  

Δικαιολογητικά συμμετοχής 

Οι προσφέροντες πρέπει να υποβάλουν μαζί με την προσφορά τους, με ποινή 

αποκλεισμού, τα εξής δικαιολογητικά (για διευκόλυνση της υπηρεσίας να 

υποβληθούν με τη σειρά με την οποία αναγράφονται παρακάτω) :  

 

1. Εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή γραμμάτιο του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων ποσού τετρακοσίων τριάντα πέντε ευρώ και 

είκοσι τέσσερα λεπτά (€ 435,24) (2% του προϋπολογισμού) ως εγγύηση 

συμμετοχής στο διαγωνισμό και ισχύος μέχρι την επιστροφή ή αντικατάστασή 

της 

2.  Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου με το οποίο θα πιστοποιείται η 

εγγραφή τους σ’ αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους που θα έχει εκδοθεί το 

αργότερο έξι (6) μήνες πριν από τη διενέργεια του διαγωνισμού.  

3. .Δήλωση ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας διακήρυξης και των 

τεχνικών προδιαγραφών και ότι τους αποδέχονται ανεπιφύλακτα. Στην 

δήλωση δεν επιτρέπεται καμία αναγραφή η οποία θα τροποποιεί τους όρους 

της δημοπρασίας. 

4. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το 

οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που 

αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (ΙΚΑ, ΟΑΕΕ, ΤΣΜΕΔΕ κλπ) 

τόσο οι ίδιοι όσο και το απασχολούμενο σε αυτούς προσωπικό.  

5.   Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το 

οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που 

αφορούν τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία διενέργειας 

του διαγωνισμού. Σε περίπτωση εγκατάστασης στην αλλοδαπή, τα 

δικαιολογητικά των παραπάνω εδαφίων 3 και 4 εκδίδονται με βάση την 

ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένοι από την οποία και 

εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 

6. Απόσπασμα ποινικού μητρώου(πρωτότυπο), τουλάχιστον τελευταίου τριμήνου 

ή ισοδύναμου έγγραφου αρμόδιας διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασης 

τους, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα 

σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. 

7. Πιστοποιητικό αρμόδιας διακστικής δικαστικής ή διοικητικής αρχής από το 

οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθέριση, αναγκαστική 

διαχείρηση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση  

8.  Οι οποιασδήποτε μορφής εταιρίες αντίγραφο της συστατικής τους πράξης. 
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Όλα τα δικαιολογητικά, έγγραφα, πιστοποιητικά   και λοιπά κείμενα του φακέλου 

αυτού θα πρέπει να είναι στην ελληνική γλώσσα, πρωτότυπα ή νόμιμα επικυρωμένα 

αντίγραφα εν ισχύ. 

 Όλα τα έγγραφα και τα στοιχεία του φακέλου αυτού θα πρέπει να είναι 

υπογεγραμμένα από τον εκπρόσωπο του διαγωνιζόμενου ή της εταιρίας.  

Η παράλειψη υποβολής του φακέλου και η ψευδή δήλωση ή παροχή ψευδών 

πληροφοριών αποτελεί αιτία αποκλεισμού του διαγωνιζόμενου από τον διαγωνισμό. 

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα είναι επιμελημένες, σαφείς και θα πρέπει να 

συμπληρωθούν τα έντυπα της προσφοράς με μελάνι ή γραφομηχανή, χωρίς να 

αλλοιωθεί η μορφή και το περιεχόμενό τους.  

 

ΑΡΘΡΟ 8ο  

 ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

Στο διαγωνισμό δε γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 

ΑΡΘΡΟ 9ο 

ΜΕΡΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Δεν γίνεται δεκτή μερική υποβολή προσφορών.  

ΑΡΘΡΟ 10ο   

Χρόνος και τρόπος υποβολής προσφορών 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες 

προσφορές μέσα στην προθεσμία που ορίζεται από την περιληπτική διακήρυξη. 

Οι προσφορές παραλαμβάνονται από την αρμόδια επιτροπή που διενεργεί τον 

διαγωνισμό, αφού πρώτα πρωτοκολληθούν. 

Οι προσφορές μπορεί επίσης να αποστέλλονται στην υπηρεσία με οποιοδήποτε 

τρόπο και να παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση 

ότι αυτές θα περιέρχονται στην υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη του διαγωνισμού.  

Στις περιπτώσεις που οι υποβαλλόμενες ή οι αποστελλόμενες ταχυδρομικές 

προσφορές δεν πληρούν τα οριζόμενα από τις διατάξεις των προηγούμενων 

παραγράφων του παρόντος άρθρου δε λαμβάνονται υπόψη.  

Προσφορές που περιέρχονται στην υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο πριν τη 

διενέργεια του διαγωνισμού, δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στα αρμόδια 

όργανα που παραλαμβάνουν τις προσφορές προ της εκπνοής της προθεσμίας που 

καθορίζεται από τη διακήρυξη, προκειμένου να αποσφραγισθούν μαζί με τις άλλες 

που κατατέθηκαν με την προαναφερόμενη διαδικασία. Επίσης επιστρέφονται χωρίς 

να αποσφραγιστούν οι προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχονται στην υπηρεσία 

με οποιοδήποτε τρόπο εκπρόθεσμα. 

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς :  

α. Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα και το είδος στο οποίο 

αναφέρεται. 

β. Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια.  
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γ. Ο αριθμός πρωτοκόλλου της διακήρυξης. 

δ. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.  

ε. Τα στοιχεία του αποστολέα. 

Να αναγράφει επίσης την ένδειξη : 

ΠΡΟΣΟΧΗ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ 

 

ΑΡΘΡΟ 11ο 

ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Με ποινή αποκλεισμού οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε καλά σφραγισμένο φάκελο σε δύο 

αντίγραφα (πρωτότο-αντίγραφο), τόσο τα διακαιολογητικά, όσο και η Τεχνική και Οικονομική 

προσφορά μέσα σε φάκελο καλά σφραγισμένο, ο οποίος θα φέρει τις ενδείξεις που 

αναφέρονται παραπάνω Οι προσφορές πρέπει να συνταχθούν με τον τρόπο, την τάξη, την 

αρίθμηση και τα χαρακτηριστικά που καθορίζονται στην Προκήρυξη και να φέρουν την 

υπογραφή του Προσφέροντα ή του Εκπροσώπου του, ενώ όλες οι σελίδες τους θα πρέπει να 

μονογράφονται από τον ίδιο, συντάσσονται  υποχρεωτικά στην Ελληνική γλώσσα . Μέσα στον 

φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και 

συγκεκριμένα: 

1 Η εγγύηση συμμετοχής 

2 Τα ζητούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής 

3 Τα τεχνικά και οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, τοποθετημένα σε χωριστούς 

σφραγισμένους υποφακέλους, που φέρουν τις ενδείξεις "ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" και 

"ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" αντίστοιχα. Οι υποφάκελοι τεχνικής και οικονομικής 

προσφοράς θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Προσφορές που υποβάλλονται ανοιχτές δεν γίνονται αποδεκτές. 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΥΠΟΦΑΚΕΛΛΩΝ 

11.1 ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό επί ποινή αποκλεισμού οφείλουν να καταθέσουν στον 

ΦΑΚΕΛΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 

1. Δήλωση ότι σε περίπτωση καταστροφής των ανοιχτών μεταλλικών κιβωτίων 

αποθήκευσης αποβλήτων, ο ανάδοχος υποχρεούται στην άμεση αντικατάστασή  τους 
2.  Δήλωση ότι  Τα ανοιχτά μεταλλικά κιβώτια αποθήκευσης αποβλήτων (skip 

container) θα έχουν  τα ακόλουθα τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Μήκος μέγιστο 4 m 

Πλάτος μέγιστο 2 m 

Ύψος μέγιστο 2 m 

Πάχος τοιχωμάτων 3-4 mm 

Πάχος πατώματος 4-6 mm.   

Ελάχιστη χωρητικότητα 7 m3 
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Η Επιτροπή του Διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια της διαδικασίας τεχνικής αξιολόγησης και 

εφ' όσον παραστεί ανάγκη, μπορεί να καλέσει τους Προσφέροντες να συμπληρώσουν τις 

παραπάνω πληροφορίες, δηλώσεις ή πιστοποιητικά ή να παράσχουν σχετικές διευκρινήσεις 

και οι Προσφέροντες υποχρεούνται, στην περίπτωση αυτή, να τα συμπληρώσουν ή να 

παράσχουν τις σχετικές διευκρινήσεις μέσα σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες από την 

ημερομηνία που θα τους ζητηθούν. 

 

11. 2 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η οικονομική προσφορά υποβάλλεται με τη συμπλήρωση του εντύπου οικονομικής 

προσφοράς που περιλαμβάνονται στο Μέρος Β. (Ενδεικτικός Προϋπολογισμός  - Έντυπο 

Οικονομικής Προσφοράς). 

Ο συμπληρωμένος πίνακaς της οικονομικής προσφοράς θα πρέπει να δοθεί και σε μαγνητικό 

μέσο(με τη δυνατότητα εξαγωγής και επισύναψης στο πρακτικό της επιτροπής), το οποίο θα 

εμπεριέχεται στο σφραγισμένο φάκελο της οικονομικής προσφοράς. 

Σε περίπτωση ύπαρξης διαφορών μεταξύ των αντιτύπων της οικονομικής προσφοράς ή του 

πινάκα της οικονομικής προσφοράς που θα υποβληθούν σε μαγνητικό μέσο με τα αντίτυπα 

της οικονομικής προσφοράς, κατισχύουν τα αναγραφόμενα στο αντίτυπο που φέρει την 

ένδειξη "ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ". 

Ο φάκελος οικονομικής προσφοράς θα φέρει και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. 

Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι 

καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα, η δε επιτροπή διενέργειας 

του διαγωνισμού παραλαμβάνει και αποσφραγίζει τις προσφορές και κατά τον έλεγχο 

καθαρογράφει την τυχόν διόρθωση και μονογράφει και σφραγίζει αυτή. Η προσφορά 

απορρίπτεται όταν υπάρχουν σ’ αυτή διορθώσεις οι οποίες την καθιστούν ασαφή 

κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών.  

Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως τους όρους της 

διακήρυξης. Επί ποινή αποκλεισμού, η προσφορά δεν μπορεί να είναι υψηλότερη 

του ενδεικτικού προϋπολογισμού . 

 

ΑΡΘΡΟ 12ο 

 Χρόνος ισχύος των προσφορών 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους αναδόχους για τρεις (3) μήνες από την 

επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και για το χρόνο που 

αποδέχθηκαν και παρατείνουν την προσφορά τους.  

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπομένου από την 

διακήρυξη απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εφόσον ζητηθεί από την υπηρεσία, 

πριν από τη λήξη της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το 

προβλεπόμενο από τη διακήρυξη.  

 

ΆΡΘΡΟ  13ο  
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Αποσφράγιση των προσφορών και ανακοίνωση τιμών  

Το αρμόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών προβαίνει στην 

έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισής τους την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται 

από τη σχετική διακήρυξη. 

Προσφορές που υποβάλλονται στο παραπάνω όργανο μετά την έναρξη της 

διαδικασίας αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στην υπηρεσία 

για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες. 

Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία :  

Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος προσφοράς, μονογράφονται δε και σφραγίζονται 

από το παραπάνω όργανο όλα τα δικαιολογητικά  κατά φύλλο. 

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά μονογράφεται και 

σφραγίζεται από το παραπάνω όργανο. 

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών το παραπάνω όργανο προβαίνει στην 

καταχώρηση αυτών που υποβάλλουν προσφορές, καθώς και των δικαιολογητικών 

που υπέβαλλαν, σε πρακτικό το οποίο υπογράφει και σφραγίζει.  

Αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια. Προσφορά που υποβλήθηκε από 

προμηθευτή που δεν περιλαμβάνεται στο παραπάνω πρακτικό, δεν αποσφραγίζεται 

αλλά επιστρέφεται. 

Αυτοί που δικαιούνται σύμφωνα με τα παραπάνω να παρευρίσκονται στη διαδικασία 

αποσφράγισης των προσφορών λαμβάνουν γνώση των συμμετασχόντων στο 

διαγωνισμό, όπως και των δικαιολογητικών και λοιπών τεχνικών στοιχείων. Μετά 

την υπογραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών, εξέρχονται από την 

αίθουσα οι παριστάμενοι. 

Η επιτροπή στη συνέχεια και σε μυστική συνεδρίαση ελέγχει τα δικαιολογητικά 

συμμετοχής και αποφασίζει ποιες προσφορές γίνονται δεκτές και ποιες 

απορρίπτονται, έχοντας υπόψη της την παρούσα διακήρυξη.  

Κατόπιν η συνεδρίαση γίνεται δημόσια και ο πρόεδρος ανακοινώνει ποιοι 

αποκλείονται και για ποιους λόγους και τους καλεί να παραλάβουν τα σχετικά 

έγγραφα της προσφοράς τους με τον σφραγισμένο φάκελο της οικονομικής 

προσφοράς. 

Μετά την παραπάνω διαδικασία ο σχετικός φάκελος του διαγωνισμού μαζί με τους 

σφραγισμένους φακέλους που περιέχουν τα οικονομικά στοιχεία των προσφορών 

παραδίδεται σε υπάλληλο της υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό. Οι 

σφραγισμένοι φάκελοι με τα οικονομικά στοιχεία των προσφορών μετά την 

ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών στοιχείων αυτών, επαναφέρονται για όσες 

προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές στο παραπάνω αρμόδιο όργανο, για την 

αποσφράγιση τους κατά την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από τη σχετική 

πρόσκληση και ακολουθεί σχετική ανακοίνωση τιμών κατά τα ανωτέρω. Όσες 

προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται. 

Εφόσον το όργανο αποσφράγισης των προσφορών είναι αρμόδιο και για την 

αξιολόγηση τους, οι σφραγισμένοι φάκελοι με τα οικονομικά στοιχεία των 

προσφορών μένουν σ’ αυτό. 

 

ΆΡΘΡΟ  14ο 
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Αξιολόγηση προσφορών – Ανακήρυξη μειοδότη 

Η αξιολόγηση των  προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή του Δήμου. Κριτήριο 

για την τελική επιλογή είναι η Χαμηλότερη Τιμή (ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί της τιμής 

μονάδας των 39 €) 

Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη, μετά από γνωμοδότηση του αρμοδίου για την 

αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού οργάνου. Επίσης προσφορές που 

παρουσιάζουν κατά την κρίση του αρμοδίου οργάνου, ουσιώδεις αποκλίσεις από τους 

όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και της πρόσκλησης 

απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Αντίθετα δεν απορρίπτονται προσφορές αν οι 

παρουσιαζόμενες αποκλίσεις κρίνονται ως επουσιώδεις. 

Η απόφαση για την κατακύρωση της δημοπρασίας είναι δυνατόν να ληφθεί και με την 

πάροδο ισχύος των προσφορών και η σύμβαση να καταρτιστεί έγκυρα αν συμφωνεί 

και ο μειοδότης. 

ΑΡΘΡΟ 15ο 

 Προσφερόμενη τιμή 

 

1. Αποκλειστικό κριτήριο για την κατακύρωση της δημοπρασίας, εφόσον έχει  

διασφαλισθεί η κάλυψη των όρων της διακήρυξης και των τεχνικών 

προδιαγραφών, αποτελεί το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της ενδεικτικής 

τιμής μονάδας των 39 €  

2.  Η προσφερόμενη τιμή θα περιλαμβάνει  και θα βαρύνει τον ιδιοκτήτη κάθε 

δαπάνη κίνησης και καλής λειτουργίας, συμπεριλαμβανομένων των δαπανών 

συντήρησης, επισκευής, ελαιολιπαντικών και καυσίμων (των οχημάτων 

μεταφοράς), καθώς και η δαπάνη μετακίνησης για εκκένωση των κάδων από 

οποιαδήποτε από τις θέσεις των Τ.Κ. στον εγκεκριμένο χώρο απόθεσης αδρανών 

υλικών του Δήμου Κοζάνης 

Η προσφερόμενη τιμή θα είναι σε ευρώ. Προσφορά που δίνει τιμή σε άλλο νόμισμα ή 

με ρήτρα συναλλάγματος, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η 

προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη, με απόφαση του αρμόδιου οργάνου, ύστερα 

από γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής για την αξιολόγηση των προσφορών.  

Σημειώνεται ότι η προσφερόμενη τιμή (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) θα πρέπει 

να μην υπερβαίνει τον ενδεικτικό προϋπολογισμό (€26.767,26 € (με Φ.Π.Α. ). Προσφορές 

οι οποίες είναι μεγαλύτερες του ενδεικτικού προϋπολογισμού απορρίπτονται ως  

απαράδεκτες. 

 

ΆΡΘΡΟ  16ο  

 Ενστάσεις 

Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της νομιμότητας της διενέργειάς 

του, ή της συμμετοχής προμηθευτή σ’ αυτόν, υποβάλλεται εγγράφως ως εξής :  
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1. Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού, στην αρμόδια για την διενέργεια του 

διαγωνισμού Υπηρεσία, μέσα στο μισό του χρονικού διαστήματος από τη 

δημοσίευση της διακήρυξης μέχρι την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Για 

τον καθορισμό της προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ημερομηνίες της 

δημοσίευσης της διακήρυξης και της υποβολής των προσφορών. Αν προκύπτει 

κλάσμα θεωρείται ολόκληρη ημέρα. Η ένσταση εξετάζεται από την Οικονομική 

Επιτροπή και η σχετική απόφαση εκδίδεται, πριν από τη διενέργεια του 

διαγωνισμού. Οι ενιστάμενοι λαμβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης με δική 

τους φροντίδα.  

2. Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής 

προμηθευτή σ’ αυτόν, μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει στο διαγωνισμό ή 

αποκλείστηκε απ’ αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για τους 

λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στην αρμόδια για τη 

διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού, μέχρι 

και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του 

αντίστοιχου σταδίου. Η ένσταση αυτή καθώς και η ένσταση επί της οικονομικής 

προσφοράς δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισμού καθώς και την 

αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών από την Επιτροπή Διενέργειας 

Διαγωνισμού η οποία υποβάλλει την ένσταση με δικαιολογημένη γνωμοδότησή της 

στην αρμόδια Επιτροπή η οποία αποφαίνεται τελικά.  

3. Ένσταση κατά του αποτελέσματος του διαγωνισμού μέσα σε 48 ώρες από την 

ανακοίνωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού.  

4. Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιουσδήποτε άλλους από τους 

προαναφερόμενους λόγους, προ της υπογραφής της σύμβασης δε γίνονται δεκτές.  

 

ΆΡΘΡΟ 17ο  

Ανακήρυξη μειοδότη 

Η κατά το άρθρο 14 αξιολόγηση προσκομίζεται στην Οικονομική Επιτροπή  η οποία 

και αποφαίνεται περί της αποδοχής της ή μη.  

 

ΆΡΘΡΟ 18ο 

Σύμβαση 

Μετά την παραπάνω απόφαση ο Ανάδοχος καλείται να προσέλθει μέσα σε δέκα (10) 

ημέρες από την έγγραφη ειδοποίησή του να υπογράψει τη σχετική σύμβαση 

προσκομίζοντας και την προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης.  

Αν αυτός δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος με 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου 

οργάνου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις Π.Δ. 28/80 

Η σύμβαση θα ισχύσει από την υπογραφή της για 12 μήνες  

 

ΆΡΘΡΟ  19ο 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης  

Πριν την υπογραφή ή κατά την υπογραφή της σύμβασης ο προμηθευτής της 

προμήθειας υποχρεούται να καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των 
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όρων της σύμβασης σε ευρώ, ποσού ίσου με το 5% της συνολικής συμβατικής αξίας 

της εργασίας  χωρίς το Φ.Π.Α.  

Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που 

λειτουργούν νόμιμα στα κράτη μέλη της Ε.Ε. και έχουν σύμφωνα με τη νομοθεσία 

των κρατών μελών αυτό το δικαίωμα, συνοδευόμενες από επίσημη μετάφρασή τους 

στην ελληνική γλώσσα. 

 

ΆΡΘΡΟ  20ο  

Τρόπος πληρωμής  

Ο ανάδοχος θα πληρώνεται τμηματικά, με την έκδοση του τιμολογίου και σύμφωνα με τα 

δελτία αποστολής που θα εκδίδει και που θα συνοδεύουν την μετακίνηση για την εκκένωση 

του κάθε κάδου. 

 

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που έχει καταλογιστεί ποινική ρήτρα εις βάρος του ανάδοχου  

εξαιτίας συμβατικής παράλειψης, αυτή θα αφαιρείται από το ποσό της οικείας πιστοποίησης 

και η διαφορά θα αποτελεί το τελικά πιστοποιούμενο προς πληρωμή ποσό. 

Στο χρηματικό ένταλμα θα επισυνάπτονται τα δικαιολογητικά που απαιτούνται  κατά το νόμο.  

 

ΆΡΘΡΟ  21ο  

Χορήγηση προκαταβολής 

Δεν προβλέπεται χορήγηση προκαταβολής. 

 

ΆΡΘΡΟ   22ο 

 Έξοδα – Κρατήσεις - Εισφορές 

Ο προμηθευτής βαρύνεται με κάθε είδους νόμιμες κρατήσεις και φόρους. Ο Δήμος 

επιβαρύνεται μόνο με το Φ.Π.Α. 23% επί της αξίας της εργασίας , που ο ανάδοχος 

αναγράφει στην προσφορά του. 

 

Ά ρ θ ρ ο   23ο  

Δημοσίευση 

Η περιληπτική διακήρυξη της προκήρυξης δημοσιεύεται μία φόρα σε οικονομικό ή ημερήσιο 

τύπο, σύμφωνα του Π.Δ. 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών των ΟΤΑ» 

(ΦΕΚ 11/15.01.1980  τ.Α΄).  και του Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68 Α΄) και θα διατίθεται σε 

ηλεκτρονική μορφή μέσω του Διαδικτύου στην διεύθυνση http://www.kozanh.gr 

Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον Ανάδοχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

4 του Ν. 3548/2007 όπου προστέθηκε με το άρθρο 46 του Ν. 3801/2009 (ΦΕΚ 

163/ Α΄). 

 

http://www.kozanh.gr/
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 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ: ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΕΝΩΣΗ  

ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ  ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΙΒΩΤΙΩΝ  

ΔΗΜΟΣ  ΚΟΖΑΝΗΣ  

Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (skip 

container) 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

  

 

ΑΡ.ΜΕΛ.: 33  / 2015 ΠΡΟΫΠ. :   26.767,26 € (με Φ.Π.Α. ) 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Στο Δήμο Κοζάνης παρατηρούνται, σε αρκετές περιοχές, απορρίψεις μπαζών, αλλά και 

διαφόρων ειδών απορριμμάτων σε μη εγκεκριμένους χώρους, καθώς και σε παλιούς χώρους 

απόθεσης αδρανών υλικών, οι οποίοι δεν έχουν τη σχετική άδεια.  

Δεδομένου ότι: 

- ο Δήμος Κοζάνης διαθέτει μόνο έναν εγκεκριμένο χώρο απόθεσης αδρανών υλικών, 

- δεν υπάρχουν άλλοι εγκεκριμένοι χώροι σε καμία από τις άλλες Δημοτικές Ενότητες,  

- είναι αδύνατη, η  αδειοδότηση άλλων τέτοιων περιοχών  για χρήση λόγω του ΠΕΣΔΑ,  

προτείνεται ο Δήμος να προβεί  στην εκτέλεση της εργασίας για την τοποθέτηση ικανού 

αριθμού, τριάντα πέντε (35), ανοιχτών μεταλλικών κιβωτίων αποθήκευσης αποβλήτων (skip 

container), σε συγκεκριμένους χώρους που έχουν παρατηρηθεί στις περισσότερες Τοπικές 

Κοινότητες του Δήμου Κοζάνης και η μεταφορά αυτών για εκκένωση σε αδειοδοτημένο χώρο 

απόθεσης αδρανών υλικών του Δήμου Κοζάνης 

Με την ενέργεια αυτή πιστεύουμε ότι θα μειωθούν τα φαινόμενα ανεξέλεγκτης ρίψης 

πάσης φύσεως απορριμμάτων στο περιβάλλον και θα μειωθούν επίσης, οι πιθανές εστίες 

μόλυνσης και πυρκαγιών, που εντοπίζονται πολλές φορές σε τέτοιους χώρους. 

Επιπλέον απαιτείται η τοποθέτηση τριών (3) ανοιχτών μεταλλικών κιβωτίων 

αποθήκευσης αποβλήτων (skip container), στο χώρο των Δημοτικών Κοιμητηρίων για την 

απόθεση των υποπροϊόντων εκταφής, χωμάτων και μαρμάρων.    

Ο αριθμός και η θέση όπου θα τοποθετηθούν τα ανοιχτά μεταλλικά κιβώτια 

αποθήκευσης αποβλήτων αναφέρονται στον συνημμένο πίνακα. 

Τα ανοιχτά μεταλλικά κιβώτια αποθήκευσης αποβλήτων (skip container) θα έχουν  τα 

ακόλουθα τεχνικά χαρακτηριστικά:                      

 Μήκος μέγιστο 4 m 

 Πλάτος μέγιστο 2 m 

 Ύψος μέγιστο 2 m 
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 Πάχος τοιχωμάτων 3-4 mm 

 Πάχος πατώματος 4-6 mm.   

 Ελάχιστη χωρητικότητα 7 m3 

Στην τιμολόγηση των ανοιχτών μεταλλικών κιβωτίων αποθήκευσης αποβλήτων, θα 

περιλαμβάνονται και θα βαρύνουν τον ιδιοκτήτη κάθε δαπάνη κίνησης και καλής λειτουργίας, 

συμπεριλαμβανομένων των δαπανών συντήρησης, επισκευής, ελαιολιπαντικών και 

καυσίμων (των οχημάτων μεταφοράς), καθώς και η δαπάνη μετακίνησης για εκκένωση των 

κάδων από οποιαδήποτε από τις προαναφερόμενες θέσεις των Τ.Κ. στον εγκεκριμένο χώρο 

απόθεσης αδρανών υλικών του Δήμου Κοζάνης. 

Ο ανάδοχος υποχρεούται στην αποκομιδή των ανοιχτών μεταλλικών κιβωτίων 

αποθήκευσης αποβλήτων, στην μεταφορά και εκκένωσή τους στον αδειοδοτημένο χώρο 

απόθεσης (θέση “Μπαλτά Τεπέ”) του Δήμου Κοζάνης, όταν αυτά φτάσουν στο μέγιστο όριο 

της πλήρωσής τους και το ανώτερο σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα, σε ημέρες και ώρες 

που θα καθορίσει η υπηρεσία. 

Σε περίπτωση καταστροφής των ανοιχτών μεταλλικών κιβωτίων αποθήκευσης 

αποβλήτων, ο ανάδοχος υποχρεούται στην άμεση αντικατάστασή  τους. 

Η διάρκεια της εργασίας ορίζεται σε 12 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της 

σύμβασης.  

Ο ενδεικτικός Προϋπολογισμός θα ανέλθει στο ποσό των 26.767,26 € δηλαδή 

21.762,00 € πλέον Φ.Π.Α. 23%. Η χρηματοδότηση θα γίνει εξ’ ολοκλήρου από ιδίους πόρους 

του Δήμου και υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στoυς  ΚΩΔ. 20.6233.0002 και 45.6162.0001 

έτους 2016. Οι πληρωμές θα ενεργούνται τμηματικά, με την έκδοση του τιμολογίου και 

σύμφωνα με τα δελτία αποστολής που θα εκδίδει και που θα συνοδεύουν την μετακίνηση για 

την εκκένωση του κάθε κάδου. 

Η εργασία θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/’80 (ΦΕΚ 11/15.01.1980 

τ.Α΄), του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τ.Α΄), του Π.Δ. 60/2007 (Φ.Ε.Κ. 64/16.03.2007 

τ.Α΄) και του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τ.Α’). 

ΚΟΖΑΝΗ 11-12-2015 ΚΟΖΑΝΗ 11-12-2015 

 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο Συντάκτης Ο Διευθυντής 

Νικόλαος Αργυρόπουλος Βασίλειος Παπαθανασίου  

Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. Διπλ/χος Μηχανολόγος Μηχανικός 

 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
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Μίσθωση και εκκένωση ανοιχτών μεταλλικών κιβωτίων αποθήκευσης αποβλήτων (skip 

container) 

(αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της τεχνικής έκθεσης) 

 

Α 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΚΟΖΑΝΗΣ 

Αριθμός 
μεταλλικών 
κιβωτίων 

Ενδεικτικός 
Μέσος Όρος 

αποκομιδών / 
μήνα 

Μέσος Όρος 
αποκομιδών  

/χρόνο 

1 ΞΗΡΟΛΙΜΝΗ 1 1 12 

2 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 1 1 12 

3 ΛΕΥΚΟΠΗΓΗ 1 1 12 

4 ΠΡΩΤΟΧΩΡΙ 1 1 12 

5 ΚΑΡΥΔΙΤΣΑ 1 1 12 

6 ΑΛΩΝΑΚΙΑ 1 1 12 

7 ΛΕΥΚΟΒΡΥΣΗ 1 1 12 

8 ΠΕΤΡΑΝΑ 1 1 12 

9 ΦΤΕΛΙΑ 1 1 12 

10 Ν. ΧΑΡΑΥΓΗ 1 1 12 

11 ΑΡΓΙΛΟΣ 1 1 12 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 11 11 132 

Β 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΑΙΑΝΗΣ       

1 ΑΙΑΝΗΣ 2 2 48 

2 ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 1 1 12 

3 ΚΕΡΑΣΙΑΣ 1 1 12 

4 ΡΟΔΙΑΝΗΣ 1 1 12 

5 ΡΥΜΝΙΟ 1 1 12 

6 ΧΡΩΜΙΟΥ 1 1 12 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 7 7 108 

Γ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΗΜ. 

ΥΨΗΛΑΝΤΗ       

1 ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙΟΥ 1 2 24 

2 ΠΟΝΤΟΚΩΜΗΣ 1 1 12 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 2 3 36 

Δ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΕΛΙΜΕΙΑΣ       

1 ΚΡΟΚΟΥ 2 2 48 

2 ΑΝΩ ΚΩΜΗΣ 1 2 24 

3 ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ 1 1 12 
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4 ΚΑΤΩ ΚΩΜΗΣ 1 1 12 

5 ΚΟΝΤΟΒΟΥΝΙΟΥ 1 1 12 

6 ΑΝΑΤΟΛΗ 1 1 12 

6 ΜΗΛΕΑΣ 1 1 12 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 8 9 132 

Ε 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ       

1 ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2 1 20 

2 ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 1 1 12 

3 ΔΡΕΠΑΝΟΥ 1 1 12 

4 ΠΟΛΥΜΥΛΟΥ 1 1 12 

5 ΡΥΑΚΙΟΥ 1 1 12 

6 ΤΕΤΡΑΛΟΦΟΥ 1 1 12 

  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 7 6 80 

ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ       

  ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ 3 5 60 

  ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ 3 5 60 

Z ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΕΣ     10 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 38 41 558 

 



ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 16 Από 17 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ: ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΕΝΩΣΗ  

ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ  ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΙΒΩΤΙΩΝ  

ΔΗΜΟΣ  ΚΟΖΑΝΗΣ  

Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

(skip container) 

ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ   

 

ΑΡ.ΜΕΛ.:  33 / 2015 ΠΡΟΫΠ. :   26.767.26 € (με Φ.Π.Α. ) 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ  ΜΕΛΕΤΗΣ 

ΑΡΘΡΟ 1 (Κατ’ αποκοπή) 

 

Στην τιμή περιλαμβάνεται η μίσθωση και τοποθέτηση τριάντα οκτώ (38), ανοιχτών 

μεταλλικών κιβωτίων αποθήκευσης αποβλήτων (skip container), σε συγκεκριμένους χώρους 

που έχουν παρατηρηθεί στις περισσότερες Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Κοζάνης και η 

μεταφορά αυτών για εκκένωση σε αδειοδοτημένο χώρο απόθεσης αδρανών υλικών του 

Δήμου Κοζάνης.  

Στην τιμή θα περιλαμβάνονται επίσης και θα βαρύνουν τον Ανάδοχο, κάθε δαπάνη 

κίνησης και καλής λειτουργίας, συμπεριλαμβανομένων των δαπανών συντήρησης, 

επισκευής, ελαιολιπαντικών και καυσίμων (των οχημάτων μεταφοράς), καθώς και η δαπάνη 

μετακίνησης για εκκένωση των κάδων από οποιαδήποτε από τις προαναφερόμενες θέσεις 

των Τ.Κοινοτήτων, στον εγκεκριμένο χώρο απόθεσης αδρανών υλικών του Δήμου Κοζάνης 

(θέση “Μπαλτά Τεπέ”). 

 

Τιμή μονάδος :   Για ένα τεμάχιο. 

Αριθμητικός :     39,00 € 

Ολογράφως :    Τριάντα εννέα ευρώ.  

 

 

ΚΟΖΑΝΗ 11-12-2015 ΚΟΖΑΝΗ 11-12-2015 

 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο Συντάκτης Ο Διευθυντής 

Νικόλαος Αργυρόπουλος Βασίλειος Παπαθανασίου  

Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. Διπλ/χος Μηχανολόγος Μηχανικός 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΕΡΓΑΣΙΑ: ΜΙΣΘΩΣΗ  ΚΑΙ ΕΚΚΕΝΩΣΗ 



ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 17 Από 17 

ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  

ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΫΠ.: 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΙΒΩΤΙΩΝ 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ         
(SKIP CONTAINER) 

 
 

 

 

 

 

21.762,00 € πλέον  

  5.005,26 € Φ.Π.Α. 

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:  33/ 2015 ΣΥΝ: 26.767,26€ 

 

ΑΡΘΡΟ 1 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 

Αφού έλαβα γνώση της Διακήρυξης της Δημοπρασίας της εργασίας που αναγράφεται στην 
επικεφαλίδα και των λοιπών στοιχείων της Δημοπράτησης, καθώς και των συνθηκών 
εκτέλεσης της εργασίας αυτής, υποβάλλω την παρούσα προσφορά και δηλώνω ότι 
αποδέχομαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλα αυτά και αναλαμβάνω την εκτέλεση της 
εργασίας με το ακόλουθο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό, επί 
των τιμών της μελέτης, σύμφωνα με το Π.Δ 28/’80: 

 

 

Ενιαίο ποσοστό έκπτωσης:  Ολογράφως:………………………………………………. 

       …………………………………………………………… 

                 Αριθμητικώς:……………………………………………… 

 

 

 

…………………………. 

(Τόπος και ημερομηνία) 

 

 

Ο Προσφέρων  

(σφραγίδα  - υπογραφή) 


